

27 липня 2017 року у приміщенні Малої сесійної зали Будинку відбулась прес-конференція з питань підсумків роботи Головного територіального управління юстиції у Черкаській області, Міністерства юстиції України, Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Черкаській області, у I півріччі 2017 року.

Учасниками прес-конференції були: в.о. начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О., перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В., заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації – начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Корж Н.Н., заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної виконавчої служби – начальник Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Фатенко Я.М., начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Черкаській області – Ломіногіна Т.В., директор Черкаської філії Державного підприємства «СЕТАМ» – Мацак Є.І., кореспонденти місцевих аудіо - візуальних та друкованих засобів масової інформації (телеканалів «ВІККА», «Антенна», телепроекту «72 години», Інтернет-видання «Інфоміст»).

В ході заходу, в.о. начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюком Олександром Олександровичем висвітлено основні аспекти реформ Міністерства юстиції України та їх реалізацію на території Черкаської області, відмітив наростання їхньої популярності серед черкашан.

Також, кореспонденти місцевих засобів масової інформації мали змогу ознайомитись з реформами щодо: реєстрації у сфері нерухомості та бізнесу; запровадження он-лайн сервісів Міністерства юстиції України (заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації – начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Корж Н.Н.); налагодження роботи системи електронних торгів (СЕТАМ), порядку реалізації арештованого майна за принципом аукціону (заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної виконавчої служби – начальник Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Фатенко Я.М., директор Черкаської філії Державного підприємства «СЕТАМ» – Мацак Є.І.).

Поряд з цим, увагу присутніх було зацентровано на основних засадах функціонування системи безоплатної правової допомоги та поінформовано про зміни у чинному законодавстві стосовно категорії осіб, які мають право на отримання безоплатної вторинної правової допомоги (начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Черкаській області – Ломіногіна Т.В.).

Для наочного сприймання інформації представникам засобів масової інформації було продемонстровано мультимедійні електронні презентації щодо підсумків роботи Міністерства юстиції України та Головного територіального управління юстиції у Черкаській області у I півріччі 2017 році.

Прес-конференція проходила в режимі «запитання – відповіді».

Після прес-конференції відбулися індивідуальні інтерв'ю кореспондента телепроекту «72 години» з:

- в.о. начальником Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Свіренюком О.О., який висвітлив детальніше питання запуску Міністерством юстиції України загальнонаціонального проекту «Я маю право», звернув увагу на мету та зупинився на ключових моментах цього проекту, підкреслив його важливість для населення, права яких потребують захисту та наголосив на відповідальності винних у порушенні прав громадян.

Крім цього, були надані індивідуальні інтерв'ю із:

- заступником начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації – начальником Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Корж Н.Н. стосовно ефективності он-лайн сервісів Міністерства юстиції України, які запроваджені у Черкаській області;

- заступником начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної виконавчої служби – начальником Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Фатенком Я.М. щодо інституту приватних виконавців в Україні.